	Тест 4.        3 класс                                               Конец года.

Вариант 1.

1. Произведение чисел  7  и ___ равно  98.

2. Число  560  называют при счёте сразу после числа _____.

3. Если число _____ увеличить в 3 раза, то получится  240.

4. Число  674   меньше числа _____ на 1 сотню.

5. Частное чисел _____ и  9  равно 40.

6. Если делимое разделить на частное, то получится ________________.

7. Если к числу  570 прибавить 30 дес., то получится ______.
8. Уменьшаемое равно ______,  вычитаемое  400, разность равна  20.

9. В числе  765  содержится ____единиц первого разряда, ___ единиц второго и _____единиц третьего разряда.

10. Задача: «В бассейне  14  человек прыгали с высокой вышки, а с низкой _____________ меньше. Сколько человек прыгали в бассейне с низкой вышки?»   решается так  14 : 2 = 7

11.   480 : ⁭ • 4 = 590 – 270

12.    94 : 2 =  ⁭  –  200 – 4  
           _______________________

Ф.И.__________________________________________
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1. Вариант 2.

2. Произведение чисел _____и  8  равно  96.

3. Число _____  называют при счёте сразу после числа 679.

4. Если число 70  увеличить в ____ раза, то получится  280.

5. Число _____   больше числа  543   на 1 сотню.

6. Частное чисел 480  и ____  равно 60.

7. Если частное умножить на _______________, то получится  делимое.

8. Если к числу  670 прибавить 30 дес., то получится ______.

9. Уменьшаемое равно 560, вычитаемое _____, разность равна  40.

10. В числе _____  содержится 7 единиц  первого  разряда,  

     9 единиц второго и  5 единиц третьего разряда.

11. Задача: «В букете  7 ромашек, а васильков____________ больше. Сколько васильков в букете?»      решается так:

7 • 3 = 21
12.  540 : ⁭ • 3 = 890 – 710

13.  76 : 2 =  ⁭  –  300 – 2  
                   ___________________________

Ф.И.______________________________________________


